

- Качество уборки за последнее время снизилось в разы, город просто засыпан мусором, - отметила Ольга Алексеева. – «ТрансЭкоСервис» некачественно убирает и несвоевременно вывозит мусор с контейнерных площадок. Поэтому и появляются эти несанкционированные свалки. Жителям некуда выбрасывать мусор, и они его складывают рядом с переполненным контейнером, а потом вокруг него. Помимо жителей, «ТрансЭкоСервис» и самостоятельно выбрасывают из кагатов мусор, который, как они считают, не должен убирать регоператор. Тем самым ухудшая и так непростую ситуацию, которую сами и сотворили.

Согласно законодательству смет, мусор от опилов деревьев, а также иные отходы, образующиеся при содержании зеленых насаждений, относятся к твердым коммунальным отходам и учтены в нормативах образования ТКО. Соответственно, их сбор и захоронение на территории субъекта должен обеспечиваться региональным оператором, сообщает пресс-служба главы Белогорска.